

RAPORT CURENT

În conformitate cu Legea nr. 24/2017 republicată și Regulamentul ASF nr. 5/2018

Data raportului: **01.02.2024**

Denumirea societății emitente: **TERAPLAST S.A.**

Sediul social: **Sat Sărățel, comuna Șieu-Măgheruș, Calea Teraplast, nr.1, Județul Bistrița-Năsăud**

Telefon/Fax: **0263/238.202; 0263/231.221**

Numar de inregistrare ORC: **J06/735/1992**

Cod unic de inregistrare: **3094980**

Capital social subscris și varsat: **217.900.035,80 lei**

Piața reglementată pe care se tranzacționează: **Bursa de Valori București, categoria standard**

Simbol de piață: **TRP**

Evenimente importante de raportat: Încheierea unui contract semnificativ a cărui valoare depășește 10% din valoarea totală a activelor TeraPlast SA, respectiv a unui acord pentru achiziția unor companii de către TeraPlast.

TeraPlast cumpără Grupul Wolfgang Freiler de la familia Uhl din Austria.

Consiliul de administrație al TeraPlast SA ("TeraPlast") anunță că a semnat, la data de 01.02.2024, un acord cu familia Uhl ("Vanzatorul") din Austria pentru achiziția Grupului Wolfgang Freiler.

Acordul presupune vânzarea către TeraPlast a participațiilor deținute de către Vanzator, direct și indirect, în entitățile care compun Grupul Wolfgang Freiler. Astfel, TeraPlast urmează să preia cele două unități de producție de țevi și piese injectate din polietilena aflate pe teritoriul Ungariei, gestionate de către companiile Polytech Industrie Kft., respectiv Pro-Moulding Kft., activitatea de distribuție gestionată de compania austriacă Wolfgang Freiler GmbH & Co KG și companii care gestionează un parc industrial maghiar și activități administrative conexe, respectiv Sörgyári Ipari Park Kft., Itraco GmbH și WF Kunststoff Handels GmbH.

Acordul incheiat este supus unor conditii precedente uzuale, convenite in acordul semnat de ambele parti. **Tranzactia va fi supusa aprobarii finale a Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor („AGEA”) TeraPlast. In acest sens, Consiliul de administratie al TeraPlast recomanda vot pozitiv, considerand tranzactia benefica pentru afacerile TeraPlast, pentru planurile companiei de dezvoltare pe piete externe si pentru actionarii companiei.**

Pretul tranzactiei a fost stabilit la valoarea de 16.530.000 de euro, la care se adauga un mecanism de „earn-out” in functie de performanta EBITDA consolidata a Grupului Wolfgang Freiler in anul 2024. Acoperirea sumei de 16.530.000 de euro aferenta achizitiei va fi asigurata din surse mixte (interne si finantare bancara). In contextul aprobarii tranzactiei de catre actionarii societatii in cadrul AGEA, tranzactia va fi finalizata intr-un orizont de cateva luni.

Alaturat prezentului raport curent poate fi consultat si comunicatul de presa pe aceasta tema.

ALEXANDRU STÂNEAN
CEO TeraPlast S.A.

Pentru informatii suplimentare ne puteti contacta la

e-mail investor.relations@teraplast.ro sau tel. +40 741 270 439 – persoana de contact: Alexandra Sica.